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Voorbeeld brief:

Aan
: 









Van
: 

Betreft
: Sponsoring Roparun

Datum
: oktober 2005

Geachte…….,

Als verpleegkundigen van de afdeling long-oncologie  van Gelre ziekenhuizen, locatie het Spittaal worden wij dagelijks geconfronteerd met patiënten die naast de gevolgen van therapie,  ook de sociale gevolgen van kanker ondervinden, zoals  veranderingen in het leven met partner en familie, veranderingen bij het maatschappelijk functioneren ( o.a. in het  arbeidsproces), sociaal isolement door het verlies van contacten vanwege vermoeidheid, pijn en verdriet. Bovendien zijn er extra onkosten waardoor sommige mensen  niet met vakantie kunnen.

Vanuit deze betrokkenheid is op onze afdeling het idee ontstaan als team op vrijwillige basis deel te nemen aan de Roparun op 3, 4 en 5 juni 2006, een non-stop estafetteloop van Parijs naar Rotterdam met als doel geld in te zamelen  voor deze patiënten. De groep  enthousiaste deelnemers komen uit verschillende  locaties van Gelre ziekenhuizen. De Raad van Bestuur van Gelre ziekenhuizen ondersteunt ons hierin van harte. 

Het unieke doel van de Roparun wordt omschreven als :”Trachten leven toe te voegen aan de dagen, waar geen dagen meer kunnen worden toegevoegd aan het leven”.
In 2005 werd door 180 teams deelgenomen, die bij elkaar 2.5 miljoen euro bijeen liepen.

(Zie de algemene site www.roparun.nl ). Als bijlagen treft u aan

1. Historie Roparun

2. Een overzicht aan van reeds gerealiseerde projecten van de Ropa-run-organisatie tot nu toe

3. Een overzicht van de doelen voor de Ropa-run in 2006.

Wij hebben ons team de naam “Gelrerunners” gegeven en we hebben ons tot doel gesteld in totaal minimaal een bedrag van 50.000 euro in te zamelen.

Hierbij vragen wij u als Gelrerunners-team om een financiële bijdrage, waarmee u dit goede doel steunt. De mogelijkheden zijn als volgt:

· Een vrije gift;

· Bijdrage 250 euro, vermelding op de web-site www.Gelrerunners.nl zonder logo;

· Bijdrage 1000 euro, vermelding op de website www.Gelrerunners.nl, met logo

 ( s.v.p. digitaal aanleveren);

· Bijdrage 5000 euro of meer: vermelding op web site www.Gelrerunners.nl, waarbij tevens gebruik gemaakt kan worden van een stukje site. ( logo en info);

Uw bijdrage kunt u storten op bank rek.nr. 6430.78.541 t.n.v. Gelre ziekenhuizen Zutphen o.v.v.  111.929.000  Roparun.

Voor algemene informatie kunt u onze site bezoeken: www.Gelrerunners@nl

Voor vragen, bij voorkeur via e-mail: h.klgunnewiek@gelre.nl of cw.kornegoor-samuels@xs4all.nl . Deze vragen zullen we dan zo spoedig mogelijk beantwoorden. Laat deze kans niet voorbijgaan en doe ook mee aan de  Roparun! 

Met vriendelijke groet,

Mede namens de Gelrerunners van Gelre ziekenhuizen,

H.J.M. Klein Gunnewiek

Locatie Het Spittaal

Postbus 9020

7200 GZ Zutphen.

ANTWOORD FORMULIER SPONSORING ROPA-RUN

Naam bedrijf


: 

Adres



: 

Postcode


: 

Woonplaats


: 

Telefoon


: 

Fax



: 

Contactpersoon

: 

Emailadres contactpersoon
: 

JA, wij doen van harte mee aan de sponsorring van de Gelrerunners ten gunste van de opbrengst van de Ropa-run.

Onze bijdrage bedraagt:

□
Een vrije gift ten bedrage van  € 

Een bijdrage 250 euro, vermelding op de web-site www.Gelrerunners.nl zonder logo;

Een bijdrage 1000 euro, vermelding op de website www.Gelrerunners.nl, met logo

 ( s.v.p. digitaal aanleveren);



Een bijdrage 5000 euro of meer: vermelding op web site www.Gelrerunners.nl, waarbij tevens gebruik gemaakt kan worden van een stukje site. ( logo en info);

Bovenstaande bijdrage zal binnen 14 dagen gestort worden op bank rek.nr. 6430.78.541 t.n.v. Gelre ziekenhuizen Zutphen o.v.v.  111.929.000  Roparun.

Dit antwoordformulier kunt u opsturen naar:

Dhr. H.J.M. Klein Gunnewiek

Locatie Het Spittaal, afdeling longziekten en oncologie

Postbus 9020

7200 GZ Zutphen

of  per fax: naar 055-5811759

Historie ROPA-run

	

	De Roparun is de langste non-stop estafetteloop ter wereld: het is een unieke hardloopwedstrijd, met een even uniek doel: 

"trachten leven toe te voegen aan de dagen, waar geen dagen meer kunnen worden toegevoegd aan het leven". 

In 1992 werd de RO(tterdam) PA(rijs) RUN geboren. Uit een weddenschap! Die eerste keer namen er 13 teams deel, de opbrengst was fl 100.000 = en de organisatie van de run was in handen van een groepje van 20 vrijwilligers. Eigenlijk was het de bedoeling het bij een éénmalig avontuur te houden, maar het liep anders. 

Door het succes van de eerste keer kon een vervolg niet uitblijven en waren het de eerste keer dertien teams die meeliepen, in 2005 ging de Roparun met 176 teams van start. De opbrengst van de eerste Roparun was ƒl. 100.000, = in 2005 werd er ruim 2,4 miljoen euro bijeengelopen. Tot nu toe werd er in veertien jaar al meer dan 18 miljoen euro bijeengebracht. 

De eerste vier jaar was de Roparun nog betrekkelijk kleinschalig en draaide de organisatie puur op vrijwilligers. Door de snelle groei ontstond de behoefte aan een kantoor met betaalde medewerkers, hoewel alles bewust zeer low budget wordt gehouden. Daarnaast zijn er bij de Stichting Roparun ongeveer 250 vrijwilligers, van wie een vaste kern van vijftig personen het gehele jaar bezig is en veel tijd en energie steekt in de organisatie van dit evenement. 

De werkzaamheden van de vrijwilligers bestaan uit:
" Planning en organisatie van de run
" Onderhoud en inrichting bungalows
" Organisatie maandelijkse teambijeenkomsten voor deelnemende teams
" Voorlichting en motivatie naar teams omtrent fondsenwerving
" Public relations en voorlichting
" Werven sponsors voor de eigen organisatie 
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Bungalows 

Naast de doelen en projecten die jaarlijks worden ondersteund en/ of geïnitieerd ( zie hierna) heeft de Stichting Roparun zes bungalows in eigendom; ook de gehele exploitatie valt onder de verantwoordelijkheden van Stichting Roparun. 

Het betreft bungalows op 'gewone' vakantieparken (Durbuy, Arcen, De Banjaard, Land van Bartje), die door de vrijwilligers gezellig en huiselijk zijn ingericht en worden onderhouden. Ze zijn bestemd voor een (gratis) laatste vakantie samen, de rust van een andere omgeving, na het volgen van chemo kuren, voor nabestaanden na een zware periode enz. Folders voor het aanvragen van een kostenloze bungalowvakantie zijn uitsluitend verkrijgbaar via de  diverse ziekenhuizen in het land. De reserveringen verlopen via het kantoor van Stichting Roparun; alle bungalows zijn 365 dagen per jaar bezet. 
Donaties en sponsoring 

De Roparun kan niet zonder veel enthousiaste vrijwilligers en sponsors. De organisatie wordt gesponsord door sponsors, groot en klein. Zij maken het mogelijk dat de Roparun wordt gehouden. De teams trachten door sponsoring zoveel mogelijk geld bijeen te lopen. Zij maken het mogelijk dat er steeds meer kan worden besteed aan de goede doelen.
De steun van de Roparun is uniek doordat de stichting geen geld geeft, maar alle projecten zelf beoordeelt en dan pas steunt. Zo wordt voorkomen dat er gelden op de verkeerde plaats terechtkomen en is het zeker dat de besteding recht doet aan het motto: "trachten leven toe te voegen aan de dagen, waar geen dagen meer kunnen worden toegevoegd aan het leven". 

Alle deelnemende teams hebben de verplichting 1000 Roparunloten te verkopen; hiermee komt de minimumopbrengst van een team op € 2500, =. Ieder team wordt gemotiveerd om zich het gehele jaar in te zetten om geld bijeen te brengen voor de doelen. De opbrengst van de loterij en de donaties van de teams komen direct ten goede aan de doelen van de Roparun. 

Het inschrijfgeld van de teams wordt gebruikt om een gedeelte van de kosten van de organisatie te dekken; ook de winst op de verkoop van Roparunartikelen en begeleiderspakketten wordt aangewend om de kosten te dekken. 

De sponsors van de Stichting Roparun zelf ondersteunen de organisatie; door hun financiële en/of materiële ondersteuning van hen is het mogelijk de run te organiseren, daar het inschrijfgeld en de winst op de verkoop van artikelen niet geheel kostendekkend is voor een evenement van een dergelijke omvang. 

Stichting Roparun kent ook "eigen" donateurs; ook deze donaties komen direct ten goede aan de doelen en worden niet gebruikt om de kosten van de organisatie te dekken. 

Inkomsten vanuit sponsoring zijn BTW-belast; hiertegenover staat een tegenprestatie van Stichting Roparun. 

Donaties zijn niet BTW-belast; er staat ook geen tegenprestatie tegenover.



Gerealiseerde projecten Roparun 1992-2005

· Roparun Parkhuys

· Realisatie van het vierde Roparun Inloophuis ten behoeve van Stichting Parkhuysen in Almere.

· Roparunhuis Auke van der Veen

· Inloophuis voor kankerpatiënten in Apeldoorn, initiatief van Stichting ‘ kLEEF
· Sophia Kinderziekenhuis : Kwaliteit van (over)leven van kinderen met kanker; ondersteuning van de LATER (Late Effecten Registratie) polikliniek. Tevens bijdrage kinderbioscoop.

· Roparun Inloophuis De Boei  in Rotterdam, bestemd voor mensen met kanker en hun naasten. Er wordt  ondersteuning gegeven in een informele sfeer. Tevens bijdrage in de exploitatiekosten.
· Roparun Sophia Netwerk (2003 t/m 2005) Speciaal voor kinderen  die niet uit bed kunnen wordt de mogelijkheid geboden om via computers bij het bed contact te houden met ouders, broertjes, zusjes, en school. 

· Roparun Inloophuis De Honingraad  : Realisatie van een tweede Roparun Inloophuis ten behoeve van Stichting De Honingraad in Breda. Tevens bijdrage in de exploitatiekosten.

· VU Medisch Centrum Amsterdam: Ondersteuning gedurende vier jaar ( 2003 t/m  2006)  van de PLEK-polikliniek waardoor het mogelijk wordt alle ex-patiëntjes van het kinderziekenhuis regelmatig in het ziekenhuis en thuis te controleren op eventuele bijwerkingen van de soms zware behandeltherapieën. substantiële bijdrage realisering speelkamers, huiskamers en gezinskamers in de nieuwe kinderkliniek.

· Hospicehuis De Mantelmeeuw in Woerden; opstartsubsidie 2001 – 2003. Aanpassing cursus- en overlegruimte. Bijdrage exploitatiekosten 2004.

· Roparun zorgvernieuwingsproject Ikazia Ziekenhuis Rotterdam: Verbeteren van de psychologische zorg aan kankerpatiënten en hun gezinsleden. Ondersteuning gedurende vijf jaar (2003 t/m 2007)
· Roparun zorgvernieuwingsproject voor kinderen  in het Sophia Kinderziekenhuis

· Daniel den Hoedkliniek: bijdrage feest 90-jarig jubileum; tevens bijdrage nieuw familiehuis op de nieuwbouwlocatie van het Erasmus MC: de Homerun.

· In Hengelo  realisatie van het Roparun Hospice Trivium, een palliatieve afdeling, gekoppeld aan het verpleeghuis P.C. Borsthuis. In 2005 verbouwing en inrichting extra patiëntenkamer; uitbreiding capaciteit tot 7 gasten.

· Kenniscentrum Palliatieve Zorg Rotterdam (Daniel den Hoed kliniek): Het kenniscentrum houdt zich bezig met het verspreiden van kennis en het geven van ondersteuning aan de directe zorgverleners  op het gebied van palliatieve zorg.

·  Vereniging Ouders, Kinderen en Kanker; informatiebrochures voor ouders en kinderen; gespreksgroepen voor (groot)ouders, broers en zussen; jongerenactiviteiten; herdruk Dagboekagenda.

· Roparunnerstad : bijdrage voor de gemeente die wordt gekozen als Roparunnerstad (1e,2e en 3e plaats) te besteden aan een project in of nabij de gemeente dat binnen de doelstelling van Roparun valt.

· Roparun kinderdag: een gezellige dag met kinderen uit kinderziekenhuizen met hun familie.
· In Dirksland heeft de Stichting Roparun  het  voortbestaan van het  Roparun Hospice Calando voor een periode van zeker tien jaar gegarandeerd. Aanpassing/ verbouwing extra patiëntenkamer.

· De aanschaf werd gerealiseerd  van 6 vakantiebungalows  waar kankerpatiënten en hun familieleden kosteloos een weekje  kunnen verblijven; deze huizen staan in Durbuy in de Ardennen, Arcen in Limburg, in Kamperland in Zeeland en in Eesch in Drenthe. Stichting Roparun neemt ook alle exploitatiekosten voor haar rekening.

· Voor het Sophia Kinderziekenhuis is het Roparun Fonds in het leven geroepen, de aanstelling van een kinderpsycholoog gerealiseerd en het project "Thuiszorg voor het kind met kanker" gestart.

· In de Daniel den Hoedkliniek  zijn veel zaken aangeschaft om het ziekbed van mensen met kanker zoveel mogelijk te veraangenamen: televisies en telefoons, mobiele infuuspompen, computers, internetaansluiting, bibliotheek enz.  Op het gebied van de palliatieve zorg: Palliatieve Roparun Kit, comfortverhogende matrassen, aanschaf drie “bladderscans”, communicatieapparatuur voor de mobiele teams, de realisatie van een ziekenhuisafdeling palliatieve zorg en de aanstelling van een specialist. Tevens zorgde de Stichting Roparun voor een sociaal fonds voor patiënten, ondersteuning van de poliklinische zorg, een deel van de inrichting van het kankerinstituut en een zeer substantiële bijdrage voor de start van transmuraal oncologisch steunpunt. Recent het drukken van patiëntenwijzers en infusen en bloeddrukmeters voor de dagbehandeling

· In het IJsselland Ziekenhuis  in Capelle a/d IJssel werd  het project "Meer en betere zorg voor kankerpatiënten opgestart. Aanpassing/verbouwing ziekenhuiskamers oncologie; speciale bedden en aanpassing dagbehandeling chemotherapie. Aanpassing oncologische unit.

· Voor het Ziekenhuis Walcheren werd een chirurgisch instrument aangeschaft voor een betere behandeling van borstkanker.

· BovenIJziekenhuis in Amsterdam : patiëntvriendelijke inrichting dagbehandeling, inrichting familiekamer en inrichting spreekkamer oncologieverpleegkundige.

· Palliatieve zorg om de hoek:  diverse verpleeghuizen kregen ondersteuning bij de inrichting van hun afdeling palliatieve zorg in samenwerking met de Daniel den Hoed Kliniek. Hospice de Wingerd in Amerongen - Roparunhuis De Spreng in Beekbergen - Roparun Hospice De Patio in Dordrecht  - in Roermond het Netwerk Palliatieve Terminale Zorg - Bijna Thuishuis van de Hospice Groep Liemeer in Nieuwkoop- Verpleeghuis Rijckenhove - Stichting Hospice Groep Zoetermeer – Verpleeghuis Pniël in Rotterdam – Bosch en Duin in Den Haag – Stichting Elisabeth van Wijkerslooth in Leiden.
· In het Emma Kinderziekenhuis  AMC  in Amsterdam werd de apparatuur van de Emma televisie vervangen en de afdeling oncologie voorzien van vrolijke stoelen en gordijnen; Kijkdoosproject, dat erop is gericht de inrichting van de nieuwe polikliniek zo kind- en oudervriendelijk te maken. In 2001 in samenwerking met SSLK aanpassing/inrichting 2 speelkamers, bijdrage Emma kindertelevisie, bijdrage mini-bioscoop. In 2002 Vrolijk op Fonds: met de gelden uit dit fonds wordt getracht de patiëntjes een beetje “op te vrolijken”. Tevens 8 bedden voor ouders.

· In het VU Medisch Centrum Amsterdam bijdrage voor een huiselijke en warme inrichting van patiëntenkamers voor oncologiepatiënten in de laatste levensfase.

· Laurentiusziekenhuis in Roermond.Aanschaf Paxman hoofdhuidkoeler voor patiënten die voorkomt dat er kaalheid optreedt ten gevolge van de chemobehandeling.

· Stichting Eerbied voor het Leven:  ondersteuning inrichting hospice in Weert.

· Voor de unit palliatief terminale zorg van Het Zonnehuis in Doorn whirlpoolbad met toebehoren in het kader van pijnbestrijding voor de patiënten.

· Comfortabele stoelen voor de patiënten dagbehandeling en hun naasten voor Stichting Oosterschelde ziekenhuizen.
· Realisatie van een isolatiekamer voor gentherapie bij patiënten met asbestkanker voor de Stichting Asbestkanker.
· Voorlichtingsproject voor vrouwen met borstkanker in het Waterlandziekenhuis Purmerend;  2002 Project 

· “goed verzorgd, beter gevoel”: uiterlijke verzorging voor mensen met kanker.

· Financiële ondersteuning “Verder in Balans” in Limburg .

· De recreatieruimte in het Antoni van Leeuwenhoekziekenhuis  werd aangepast en nieuw ingericht.

· Voor het Koningin Wilhelmina Fonds de realisatie van het voorlichtingsboekje "Samenwerken in de palliatieve zorg".

· Een hoog en een laag bad met badlift in Antonius Binnenweg Rotterdam.
· Inrichtingskosten 4 appartementen palliatieve zorg RK Zorgcentrum Sint Jacob Amsterdam.
· Elektrisch instelbare relaxstoelen voor oncologiepatiënten en aanschaf hometrainer ziekenhuis Lievensberg Bergen op Zoom.  In 2002  vier Bionoc therapiestoelen voor de afdeling oncologie.

· Aanschaf 3 anti-decubitusmatrassen Stichting Elisabeth-van Wijkerslooth in Leiden.
· Stichting T.I.K. is een project van Stichting Poppentheater Kameleon; door de bijdrage van Roparun voorstellingen voor kinderen in ziekenhuizen door het gehele land.

· Begeleiding voor jonge kinderen van ouders met kanker en een kindvriendelijke inrichting van een deel van die afdeling in Ziekenhuis De Baronie in Breda.
· Deel inrichting vakantievilla van Stichting Les  Vaux, die gastenweken voor kankerpatiënten organiseert.

· In Frankrijk werden in verschillende ziekenhuizen en instellingen diverse projecten ondersteund, waaronder een hospice voor kinderen. 

· In samenwerking met het Rode Kruis werd een vakantieproject gerealiseerd voor kinderen met een levensverwachting van minder dan een jaar.

· Computers afdeling dagbehandeling Albert Schweitzerziekenhuis Dordrecht
· Piano voor muziektherapie terminale patiënten  in het Verpleeghuis Antonius IJsselmonde.
· Het Vicky Brownhuis in Den Bosch werd verbouwd en kreeg een rolstoellift. In 2002 realisatie nieuwe therapieruimte en kinderhoek.

· De Stichting Cliniclowns kregen een financiële ondersteuning. Voor de Stichting Pleisterclowns de kosten van 1 clown per jaar voor Medisch Centrum Rijnmond locatie Clara afdeling kinderoncologie.
· In het St. Elisabeth Ziekenhuis in Tilburg is een videocircuit opgezet.

· Roparun Kleine Projecten Fonds voor kleine projecten in diverse ziekenhuizen en instellingen; in 2005 o.a. sfeervolle inrichting paskamer borstprotheses in het Lievensbergziekenhuis in Bergen op Zoom; aanschaf  stoelen voor groepsbijeenkomsten in het Helen Dowling Instituut in Utrecht; een Paxman hoofdhuidkoeler  tegen haaruitval voor oncologiepatiënten die met chemotherapie behandeld worden in het St. Elisabeth ziekenhuis in Tilburg; speciale antidecubitus matrassen voor de afdeling Longgeneeskunde in Mesos Medisch Centrum in Utrecht; realisatie van een serre voor de gasten van Stichting Sofia-Core Palliatief Care Centrum in Ochten.
· Roparun draagt zorg voor inrichting van Hospice De Waterlelie Spijkenisse (opening eind 2005) en Hospice IJssel Thuis in Nieuwerkerk aan de IJssel  (inmiddels in gebruik).
Doelen Roparun 2006 

Kenniscentrum Palliatieve Zorg Rotterdam  Daniel den Hoed kliniek
Het kenniscentrum houdt zich bezig met het verspreiden van kennis en het geven van ondersteuning aan de directe zorgverleners  op het gebied van palliatieve zorg. Dit draagt bij aan het verbeteren van de kwaliteit van leven van kankerpatiënten in deze fase. Specifieke kennis en vaardigheden om symptomen en (pijn)klachten te behandelen van palliatieve patiënten zijn vaak niet aanwezig bij huisartsen, wijkverpleging en Thuiszorg.  

Roparun Kleine Projecten Fonds

Ondersteuning voor kleine projecten in diverse ziekenhuizen en instellingen. Onder andere enkele fauteuils en bedden voor de afdeling Oncologie van het Laurentius Ziekenhuis in Roermond, Zonwering voor het Hospice Midden-Holland en de reparatie van speciale matrassen van het Mesos Medisch centrum.
Sociaal fonds 2006 voor patiënten in de Daniel den Hoed Kliniek
Hierin wordt jaarlijks een bedrag gestort dat in overleg wordt gebruikt voor patiënten die minder draagkrachtig zijn; wordt gebruikt voor reis- en telefoonkosten en andere extraatjes die zonder dit fonds niet mogelijk zouden zijn.

Stichting TIK
T.I.K. is een project van Stichting Poppentheater Kameleon met als doel theater met poppen te verzorgen in kinderziekenhuizen en op kinderafdelingen van ziekenhuizen door het gehele land. Er wordt gespeeld aan de bedden van de kinderen waarbij rekening gehouden wordt met de leeftijd en speciale omstandigheden van zieke kinderen. Voor mobiele patiëntjes wordt vaak een groepsvoorstelling gegeven. Door de bijdrage van Roparun is het mogelijk 20 voorstellingen van een hele dag te verzorgen in ziekenhuizen in het gehele land.

Zorgcentrum de Molenburg, De Palliade

5 Relaxfauteuils  voor de patiënten van de Palliade. Even bijkomen in een relaxfauteuil is voor patiënten zeer prettig en comfortabel, vooral als het opstaan uit bed veel moeite kost.

Maxima Medisch Centrum, Eindhoven

Project gericht op de verbetering van de kwaliteit van leven door fysieke training bij patiënten met kanker na behandeling met bestraling en/of chemotherapie. Hierdoor kunnen op jaarbasis ca. 60 patiënten aan het trainingsprogramma deelnemen en daarmee de fysieke belastingscapaciteit verbeteren.

Emma Kinderziekenhuis, Amsterdam

Computerproject in het kinderziekenhuis. Computers zijn niet meer weg te denken in het dagelijkse leven. Niet alleen voor het spellen van spelletjes maar ook voor het onderhouden van contact, bijvoorbeeld met school en klasgenootjes. Bijdrage in de realisatie.








Roparunnerstad 2006

Bijdrage voor de gemeente die gekozen wordt als Roparunnerstad (1e , 2e en 3e plaats) te besteden aan een project in of nabij de Gemeente  dat binnen de doelstellingen van Roparun valt.

Exploitatiekosten Roparun Inloophuis De Boei in Rotterdam , Roparun Inloophuis De Honingraad in Breda en Roparun Hospice Calando in Dirksland

Bijdrage in de kosten die door de Roparun Inloophuizen en het hospice gemaakt worden.       




                                            

Stichting Hospice Hoekse Waard, Oud Beijerland

Bijdrage voor de inrichting van 4 gastenkamers in het hospice

Medisch Centrum Alkmaar, Maxima Medisch Centrum Eindhoven en het Leids UMC
Aanschaf van 3 hoofdhuidkoelers. Haaruitval en daardoor kaalheid is voor kankerpatiënten de meest gevreesde bijwerking van de behandeling en een directe aantasting van de kwaliteit van leven. Hoofdhuidkoeling kan haaruitval door chemotherapie aanzienlijk verminderen. 

Ikazia Ziekenhuis, Rotterdam

Inrichting van het nieuwe dagbehandelingscentrum voor kankerpatiënten. Het centrum bestaat uit een behandelruimte en een familiekamer. Patiënten met kanker starten vaak met een gespannen en onzeker  gevoel aan hun chemokuur. De aanwezigheid van familieleden, comfortabele behandelingstoelen en een prettige rustgevende omgeving kunnen patiënten ondersteunen in het ondergaan van deze belastende behandelingen.
Antonius IJsselmonde, Rotterdam
Roparun Grand Café in het Regionaal palliatief centrum. Mensen die in hun laatste levensfase verkeren maar waar –de mogelijkheden voor- mantelzorg ontbreekt hebben palliatieve voorzieningen nodig.In het regionaal centrum zal deze zorg verleend worden. Maar ook zal het dienen als inloopcentrum, landelijk kenniscentrum en krijgt het een poliklinische- en dagbehandelingsfunctie. Het Roparun Grand Café zal dienen als ontmoetingsplaats voor cliënten en diens familie en/of naasten.

Inrichting Roparun Parkhuys, Almere

Bijdrage inrichting van dit binnenkort te openen Roparun inloophuis.
